

株主各位

会社名 第一商品株式会社
代表者名 代表取締役社長 岡田 義孝
(コード:8746 東証スタンダード市場)
問合せ先 管理本部長 七條 利明
電話番号 03-3462-8011(代表)

2023年定時株主総会招集通知及び株主総会資料の一部訂正について

当社、第51期定時株主総会招集ご通知及び株式総会資料の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。修正箇所には下線を付しております。

1. 「招集ご通知」の修正箇所及び内容

(1) 25 ページ 直前三事業年度の財産及び損益の状況 「当社の財産及び損益の状況」

【訂正前】 第51期経常損失 △250,493

② 当社の財産及び損益の状況

	第48期 (2020年3月期)	第49期 (2021年3月期)	第50期 (2022年3月期)	第51期 (当事業年度) (2023年3月期)
経常利益	1,129,109	—	—	—
経常損失(△)	—	△1,293,871	△499,618	<u>△250,493</u>

【訂正後】 第51期経常損失 △231,286

② 当社の財産及び損益の状況

	第48期 (2020年3月期)	第49期 (2021年3月期)	第50期 (2022年3月期)	第51期 (当事業年度) (2023年3月期)
経常利益	1,129,109	—	—	—
経常損失(△)	—	△1,293,871	△499,618	<u>△231,286</u>

(2) 44 ページ 計算書類 「貸借対照表」

【訂正前】	<u>その他</u>	<u>9,005</u>
	科目	第 51 期 2023 年 3 月 31 日現在
資産の部		
投資その他の資産		1,407,825
(省略)		
<u>その他</u>		<u>9,005</u>

【訂正後】	<u>関係会社出資金</u>	<u>5,000</u>
	<u>その他</u>	<u>4,005</u>
	科目	第 51 期 2023 年 3 月 31 日現在
資産の部		
投資その他の資産		1,407,825
(省略)		
<u>関係会社出資金</u>		<u>5,000</u>
<u>その他</u>		<u>4,005</u>

(3) 46 ページ 「株主資本等変動計算書」

【訂正前】 (空欄)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金			自己株式	株主資本 合計
		資本準備金	その 他 資本 剰余 金	資本剰余 金 計		その他利益剰余金		利益剰余 金 計		
						別 積 立 金	繰越利益 剰余 金			
資本金から剰余金への振替	△3,561,557		3,561,557							

【訂正後】 3,561,557

	株主資本									
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金			自己株式	株主資本 合計
		資本準備金	その 他 資本 剰余 金	資本剰余 金 計		その他利益剰余金		利益剰余 金 計		
						別 積 立 金	繰越利益 剰余 金			
資本金から剰余金への振替	△3,561,557		3,561,557	<u>3,561,557</u>						

※訂正による合計金額への影響はございません。

2. 「株主総会資料」の修正箇所及び内容

(1) 4 ページ「連結注記表 3. 表示方法の変更に関する注記」

【訂正前】

該当事項はありません。

【訂正後】

前連結会計年度において「営業外費用」の「その他」に含めて表示しておりました「投資有価証券売却損」は金額的重要性が増したため、当連結会計年度より独立掲記することとしました。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外費用」の「その他」に表示していた 464 千円は、「投資有価証券売却損」1 千円、「その他」463 千円として組み替えております。

(2) 5 ページ「連結貸借対照表に関する注記」

【訂正前】

(1) 担保に供している資産及び担保に係る債務

① 担保等として差入れた有価証券

信用取引借入金の本担保証券 569,330 千円

差入保証金代用有価証券 390,638 千円

② 担保等として受入れた有価証券

信用取引貸付金の本担保証券 569,330 千円

受入保証金代用有価証券 408,330 千円

【訂正後】

(1) 担保に供している資産及び担保に係る債務

① 担保に供している資産 短期差入保証金 9,869 千円

② 担保に供している負債 信用取引借入金 542,086 千円

(2) 差し入れている有価証券及び差し入れを受けている有価証券の時価

① 担保等として差入れた有価証券

信用取引借入金の本担保証券 569,330 千円

差入保証金代用有価証券 390,638 千円

② 担保等として受入れた有価証券

信用取引貸付金の本担保証券 569,330 千円

受入保証金代用有価証券 408,330 千円

(3) 15 ページ「個別注記表 2. 会計方針の変更に関する注記」

【訂正前】

「時価の算定に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第 31 号 2021 年 6 月 17 日。以下「時価算定会計基準適用指針」という。）を当連結会計年度の期首から適用し、時価算定会計基準適用指針第 27-2 項に定める経過的な取扱いに従って、時価算定会計基準適用指針が定める新たな会計方針を将来にわたって適用することといたしました。

【訂正後】

「時価の算定に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第 31 号 2021 年 6 月 17 日。以下「時価算定会計基準適用指針」という。）を当事業年度の期首から適用し、時価算定会計基準適用指針第 27-2 項に定める経過的な取扱いに従って、時価算定会計基準適用指針が定める新たな会計方針を将来にわたって適用することといたしました。

(4) 16 ページ「個別注記表 4. 会計上の見積りに関する注記」

【訂正前】

② 関係会社株式の評価

イ. 科目名及び当事業年度計上額

勘定科目	当事業年度
関係会社株式	320,498 千円

【訂正後】

② 関係会社株式の評価

イ. 科目名及び当事業年度計上額

勘定科目	当事業年度
関係会社株式	521,178 千円

以 上